3x2

Un supermercat fa una oferta de llaunes de tomata 3x2. Explica qué significa aquesta oferta.

Si una llauna val 0,80€, quan valen 3 llaunes amb aquesta oferta?

Quan valdrien 3 llaunes sense l'oferta?

Quans diners ens estalviem en la compra de 3 llaunes?

Quin és el percentatge d'estalvi?

L'oferta “3x2” ja esta en marxa! Pero el personal de la caixa del supermercat us diu que és un
embolic i us demana que els feu una taula indicant les llaunes que el client s’emporta i les llaunes
gue cal que pagui. Tingueu en compte que l'oferta tan sols s’aplica per a cada grup de tres
llaunes, per tant poden quedar una o dues llaunes soltes a les quals no s’aplica I'oferta.

Es tracta que elaboreu un full de calcul com aquest:

Nombre de | Nombre de |Nombre Nombre de |Preu total en €
llaunes que | grups de de llaunes |llaunes que

s'emporta |tres llaunes |soltes ha de pagar

0 0 0 0 0

1 0 1 1 0,80

2 0 2 2 1,6

3 1 0 2

4 1 1 3

Hi ha una eina informatica que us pot ajudar a fer la taula. Es el full de calcul. Per tal de programar
el full de calcul per continuar la taula anterior de manera automatica, quines formules hauras de
fer servir?






